



NBA 官方宣布一項震撼聯盟的重磅罰單！曾九次入選明星賽的費城 76 人球星保羅佐治，因違反聯盟禁藥政策被處以 25 場無薪禁賽，直接損失高達 1,174 萬美元（約 9,100 萬港元），成為近 10 年 NBA 單次禁賽事件中金額最高的罰單，保羅佐治發聲明表示是因心理健康治療期間誤服不合適藥物，承認錯誤並向球隊及球迷致歉。

● 香港文匯報  
記者 郭正謙



● 佐治被無薪禁賽 25 場。 資料圖片

根據 ESPN 及美國媒體報道，現年 35 歲的保羅佐治因違反聯盟禁藥政策，被處以 25 場無薪禁賽，由於今次保羅佐治首次違反 NBA 與球員工會聯合制定的反禁藥政策，因此被處以 25 場禁賽而非更嚴重的終身禁賽。

保羅佐治發布聲明承認錯誤並向球隊及球迷致歉，表示自己是心理治療期間誤服藥物：「過去幾年我一直是在談論心理健康的重要性。近期為我自身某個問題尋求治療過程中，犯下錯誤服用不當藥物。」他進一步強調：「我為自己的行為承擔全部責任，並為我在這個過程中的糟糕決定，向 76 人和我的隊友以及所有球迷道歉，接下來我會專注利用這段時間，確保身心都處於最佳狀態，以便回歸後能夠幫助球隊。」

### 損失 1174 萬美元薪金

根據保羅佐治目前與 76 人的合約，今次停賽處分將導致他損失 1,174 萬美元的薪金，不僅是 NBA 本賽季最重的罰單，也是近 10 年 NBA 從金額上看最嚴厲的處罰。這一數字超越了莫蘭特 2023 年 25 場禁賽的約 760 萬美元，以及 OJ 梅奧 2016 年無限期禁賽損失的約 800 萬美元當季薪資。目前 NBA 官方未披露具體藥物細

節，但強調是心理健康相關的誤用而非興奮劑濫用。

保羅佐治的禁賽即日起開始執行，預計到 3 月 25 日對公牛的比賽中可以復出，不過屆時 76 人常規賽僅剩約 10 場。當選九屆全明星球員、六次入選年度最佳陣容的保羅佐治，雖然今季場均貢獻 16 分、5.1 個籃板及 3.7 次助攻，但由於飽受傷病困擾，本季至今曾缺席 20 場比賽。由於保羅佐治身負巨額合約，76 人要在交易截止日前送走他的難度極大，唯值得注意的是 76 人可在五場禁賽後，將保羅佐治剔出大軍名單，球隊可額外簽下一名球員來填補他的空缺。此外隨着保羅佐治停薪，76 人亦可獲得約 587 萬美元的豪華稅減免。

面對這一重大打擊，76 人卻以一場勝仗作為回應，昨日以 124：114 擊敗塘鵝取得三連勝，目前在東岸名列第六位，殺入季後賽仍然樂觀。祖爾艾比迪今場攻入今季新高的 40 分，外加 11 個籃板，這名星級中鋒能否繼續復甦，將是 76 人本季成績好壞的關鍵。



● 祖爾艾比迪（左）協助 76 人於昨日常規賽報捷。 美聯社



● 佐治的缺陣未知對 76 人最終帶來多大影響。 資料圖片

## 黃蜂挫馬刺摘六連勝

香港文匯報訊 據中央社報道，黃蜂隊的三年級新秀班頓米拿昨天獨取全場最高的 26 分，帶領球隊以 111：106 擊敗馬刺。黃蜂不但奪下六連勝，也是隊史自 2016 年 3 月以來最佳的連勝表現。

班頓米拿是 2023 年選秀「榜眼」，今場對手恰好是當年的「狀元」雲班亞馬。後者率領的馬刺昨天在落後 20 分的情況下，在剩 97 秒時將比數追至 104：106。然而，雲班亞馬最後錯失了追平的三分球，班頓米拿則在還剩 10.6 秒時兩罰全中，不但將勝利帶走，同時也將連續罰球命中

紀錄推進至 38 球，並協助主隊留下勝利。

班頓米拿賽後談到馬刺的反撲時表示，「必須向他們致敬。他們是非常具有競爭力的球員。」米拿表示，每個人都以最高競技水平心態上場，盡其所能做出每一個有助獲勝的表現，這就是贏球的原因。

以替補身份登場的哥連塞斯頓為黃蜂貢獻 21 分，拉美路波爾則有 16 分、八個籃板及八次助攻。馬刺方面，雲班亞馬取得 16 分與八個籃板，替補迪倫夏巴攻下 20 分全隊最高，卡素則貢獻 16 分與九次助攻。



● 班頓米拿（右）帶領黃蜂贏波。 法新社

## 四球淨勝列斯聯 阿仙奴反底鞏固榜首位置

香港文匯報訊（記者 郭正謙）賽前英超三場不勝，阿仙奴以一場痛快淋漓的大勝重返勝軌。作客以 4：0 大勝列斯聯後再次鞏固榜首位置。主帥阿迪達表示今場勝仗展現了球隊心態上的進化，證明球員對勝利有多渴望。

阿仙奴有布卡約沙卡於賽前熱身時受傷，由馬度基臨危受命擔任右翼。這名英格蘭翼鋒亦未有辜負阿迪達的信任，助攻蘇比文迪頭錐破網為阿仙奴先開紀錄，之後他的角球再導致列斯聯門將卡爾達路「擺烏龍」，加上約基利斯及加比爾捷西斯下半場的入球，阿仙奴最終以 4：0 大勝列斯聯，終止聯賽三場不勝。

阿仙奴近年不時在下半季「自爆」痛失爭標機會，主帥阿迪達認為球隊今場展現出心態上的進化：「列斯聯近況很好而且擁有主場之利，而我們則經歷聯賽三場不勝。但球員今場展示出有多渴望勝利，球隊心態很好，踢出了有力擊敗任何對手的決心。」他亦大讚馬度基今場表現出色：「馬度基一落場就作出貢獻，他一直為上陣做好準備，心態很正確和積極，今場他的表現正是努力的成果。」

### 干拿迪入球獻亡父

利物浦亦以一場大勝終結聯賽五場不勝的頹勢，以 4：1 反勝紐卡素全取三分。艾基迪基是役個人梅開二度，域斯亦有一球貢獻。而今場復任正選的干拿迪尾段射入「埋齋波」後哭成淚人，所有隊友均紛紛跑過去擁抱他以示鼓勵，原來這名法國中堅父親早前因病去世，他早前因回家奔喪缺陣，這個入球是獻給亡父的心意。

與利物浦爭逐前四的車路士，同日先落後兩球下，主場以 3：2 反勝韋斯咸，賽後 24 戰累積 40 分，一分領先利物浦。



● 阿仙奴球員慶祝取得入球。 路透社



● 干拿迪（右）入波後哭成淚人。 路透社

## 新特蘭迎般尼有力言勝

香港文匯報訊（記者 楊浩然）英超於香港時間周二（3 日）凌晨上演一場比賽，由「黑貓」新特蘭主場對般尼，衡量後主隊值得看高一線。（Now621 台周二 4：00a.m. 直播）



● 新特蘭主場表現特佳。 資料圖片

早前一度進佔聯賽榜前列的新特蘭，近期走勢確有放慢跡象，過去八場聯賽僅兩勝。幸而，「黑貓」今仗可佔得地利，數據上球隊於主場已累積 12 場比賽不敗，紐卡素、賓福特和水晶宮均屬手下敗將，亦有賽和阿仙奴和曼城紀錄，足證主場氣勢。陣容上，新特蘭是役有中場格列沙加缺陣，但其餘主力如沙迪基、波貝比以及基斯迪尼泰比等皆可候命，攻守該仍可保持平衡。

新特蘭主帥勒布里斯賽前則提醒球員，不能夠掉以輕心：「般尼目前雖在積分榜上排名掙扎，但他們的表現其實不錯，既能從後場組織，也能直接進攻，而且他們的高位逼搶也很出色，不過我認為我們已作好準備應付今場硬仗。」

般尼賽前於聯賽榜排尾二，如想成功護級往後必須搶得大量分數。可惜的是，作客一向非般尼強項，過去 11 場比賽僅得一勝二和八負，如此數據實在難以投下信心一票。主帥柏加賽前則希望球員不要理會積分榜，要專心在比賽上：「球隊目前形勢的確不樂觀，但我認為球員現在要想的是如何拿到一些聯賽積分，並在餘下比賽踢出好表現。」



香港文匯報訊  
(記者 張發兒)  
香港時間周日 (1 日) 凌晨西甲，巴塞隆拿憑拉明耶馬、費倫托利斯及拉舒福特入球，作客以 3：1 輕取艾爾切。而拉舒福特今季為巴塞在各項賽事上陣 32 場，攻入 10 球及取得 10 次助攻，成為本季第三位入球及助攻均有雙位數的西甲球員。

兩隊實力差距明顯，巴塞隆拿基本上佔盡優勢。開賽僅六分鐘，拉明耶馬單刀扭過門將射入先開記錄。雖然艾爾切其後由艾華路洛迪古斯入球追平 1：1，但巴塞隆拿攻勢水銀瀉地，費倫托利斯、拉舒福特各建一功，協助球隊以 3：1 取勝。



● 拉舒福特（中）替巴塞建功。 法新社

## 拜仁連續兩輪聯賽失分

香港文匯報訊（記者 張發兒）香港時間周日 (1 日) 凌晨德甲出現爆冷賽果，「一哥」拜仁慕尼黑作客僅以 2：2 賽和護級球隊漢堡，近三場聯賽只取得四分，創下自 2014/2015 球季後，最差的聯賽次循環開局分數。

即使漢堡實力較弱，但依然採取主攻法，去到 34 分鐘更令到拜仁中場甘美治犯錯，博得 12 碼，並由法比奧韋拉主射入網。其後甘美治將功補過，助攻哈利卡尼近門射入為拜仁追平 1：1。

換邊後，拜仁慕尼黑憑路易斯迪亞斯入波反超前，不過漢堡沒有放棄，由盧卡胡斯高域頭錐建功追平，最終拜仁只能以 2：2 賽和漢堡，連續兩場聯賽失分，踏入聯賽次循環三戰只有一勝一和一負。

另外，球證奧斯馬斯今場的判決亦存在爭議，補時階段，漢堡球員曾兩次在

禁區內犯規，但也沒有判罰 12 碼。賽後拜仁球員包圍球證奧斯馬斯抗議，又有消息指有教練團成員衝入球證衣室去理論，射手哈利卡尼稱：「這是我見過最差球證。」

至於拜仁主帥甘柏尼則表示：「從來就沒有輕鬆的比賽，我們知道今場客場賽事會很艱難，因為對手都很強。無疑我們今場的表現並不出色，但這是一場精彩的德甲比賽，因為雙方都展現了極高的競技強度。」



● 拜仁球員賽後向球迷致意。 路透社